

2018年6月26日  
星期二  
农历戊戌年五月十三

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2135 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

# 全市脱贫攻坚重点工作推进会召开 陈天富到扶贫办调研脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 宋小亚) 6月25日晚,全市脱贫攻坚重点工作推进会在市委3楼会议室召开,会议听取了当前全市脱贫攻坚重点工作开展情况及10个行业部门行业扶贫政策落实情况汇报,分析研判当前脱贫攻坚工作面临的形势,并对下一阶段工作进行安排部署。市委书记、市长陈天富出席会议并讲话。

陈天富指出,行业扶贫是打好脱贫攻坚战的重要组成部分。各相关行业部门要切实提高政治站位,担当起脱贫攻坚这项重大政治任务,凝心聚力,狠抓落实,全力以赴推动我市脱贫攻坚工作再上新台阶。

针对下步工作开展,陈天富强调,要明确目标,立足实际,在补短板、强弱项、建机制、提效能上下功夫。要统筹抓好扶贫项目建设、政策落实、资金拨付、政策宣传及扶贫信息库建立等工作,确保各项工作有序推进。各相关行业部门要站在讲政治为民生的高度,立足自身职能作用,落实好上级有关扶贫政策,聚焦贫困人口,逐户逐人精准分析,多措并举、精准施策,确保各项扶贫政策落实。要进一步健全工作机制,持续抓好健康、教育、就业、水利、社会保障等行业扶贫。市扶贫办要整合力量,研究政策,切实发挥好统筹协调作用。

市领导张伟、张剑奇、焦慧娟、李其祥及市政府秘书长杨兆华参加会议。

本报讯 (记者 李红涛) 6月25日,市委书记、市长陈天富到市扶贫办调研

脱贫攻坚工作,并看望慰问扶贫办工作人员的典型和示范。

陈天富强调,经过前一阶段全市上下和扶贫办全体工作人员的共同努力,我市的脱贫攻坚工作取得了一定成效,创造出的工作经验、工作思路、工作举措,多次得到平顶山市委主要领导的认可和表扬。脱贫攻坚工作千头万绪、细之又细,面对的是千家万户中的特殊群体,加之当前我市脱贫攻坚工作进入决战决胜阶段,扶贫办全体人员更要以强烈的政治责任感投入脱贫攻坚工作中去,以坚定的信心、昂扬的斗志,把汝州的脱贫攻坚工作做细做牢做扎实,创造出更多可借鉴、可复制、可推广的工作经验,成为平顶山市脱贫攻坚工作

的典型和示范。

就做好下一步脱贫攻坚工作,陈天富强调,市扶贫办要把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,进一步提高政治站位,认清差距,切实增强打好脱贫攻坚战的紧迫感和责任感。要研究透相关扶贫政策,将脱贫攻坚工作安排部署到位,督促、指导到位,达到相应的脱贫效果。要组织专家,对我市脱贫攻坚工作进行检测,找出问题、查漏补缺,同时学习兄弟县市先进经验,促进我市脱贫攻坚工作更进一步。要对在脱贫攻坚工作中涌现出的先进典型大力宣传报道,营造主动扶贫、争先脱贫的浓厚氛围。

市领导张伟、李涛、焦慧娟及市政府秘书长杨兆华参加活动。

## 我市万名团员青年宪法宣传活动启动

本报讯 (记者 刚鑫雨) 6月23日,由团市委、市司法局、市普法办、法学会、市一高联合主办的万名团员青年宪法宣传活动正式启动。团市委、市司法局等有关单位负责人及市一高师生代表参加了本次活动。

启动仪式上,与会人员向青年团员代表赠送《宪法》读本,进行集中宣誓,并用法制公开课,深化了青少年法治宣传教育。

据了解,万名团员青年宪法宣传活动将继续以青少年法治大讲堂为载体,开展法治教育进校园、法治教育进社区、模拟法庭、普法讲座等内涵丰富、形式多样的普法实践活动,加以以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系的普法宣传教育,增强青少年法治观念,引导青少年坚持走中国特色社会主义法治道路。

## 6条背街小巷改造提升亮点初现

本报讯 (记者 宋小亚 通讯员 耿晓磊 贾岩岩 石颖斐) 自2018年3月18日开工仪式启动以来,我市包括建兴街、安平街、府后街、节祠街、孟拐街、北门里街在内的6条背街小巷均在加紧施工,目前已成效明显。

其中,建兴街弱电入地及路面沥青铺设改造已全部完成;安平街(广成路至利民街段),地下管网及台阶砌筑全部完成,正在进行水稳层铺设。安平街(利民街段至丹阳路段),正在进行台阶破除、砌筑工作;府后街的燃气、给水、

弱电等地下工程全部结束,台阶砌筑及面砖施工完成约80%,正在进行路灯景观灯及水稳层施工;节祠街的给水、弱电、燃气等地下工程已完成,人行道及路基水稳层施工完成,洗耳路至望嵩路段台阶整治完工,望嵩路至老二门街

段,台阶完工90%,待养护期过后,铺设沥青;孟拐街的燃气、给水、弱电、雨水全部施工完毕,正在平整路基;北门里街的雨水、燃气、给水、弱电等地下工程施工完成,正在进行路灯基座施工和路面平整。

## 市妇联到米庙镇开展家庭教育宣讲

本报讯 (通讯员 董洁英) 6月23日,市妇联联合市康达教育到米庙镇开展“传承好家风好家训 深入建设文明家庭”教育宣讲报告会,全镇各级干部职工、学生家长等500余人参加了宣讲活动(如图)。

省青少年德育宣讲团讲师、市教体局关工委秘书长李遂培以“践行核心价值观、筑牢育人兴家根基”为主题,通过生活中典型的案例,幽默风趣的语言,深入浅出地讲解了家庭中“爱”的意义。随后,通过现场互动的形式,向家长们宣传了弘扬家庭美德,重视子女教育,开展好家风、好家训的重要性,进一步引导广大家庭树立正确的育儿观、教育观、人才观,建设“尊重、理解、和谐”的文明家庭氛围。



### 大峪教育系统

## 捐款 1.4 万余元救助病危退休教师

本报讯 (通讯员 李伟恒) 6月15日下午,大峪镇中心校人事专干李永江代表中心校将饱含着大峪镇师生深情的1.4万余元捐款送到该镇病危退休教师邢天玉妻子陈珍手中。

据悉,大峪镇邢窑小学退休教师邢天玉今年63岁,不幸于2018年3

月5日晚11时突发脑溢血,后被送进市第一人民医院抢救。经过数次手术,仍未脱离危险,期间已花费20多万元。为治病,家中债台高筑。大峪镇中心校得知这一消息后,在辖区各单位进行了广泛宣传和发动,呼吁大家

为邢天玉伸出援助之手。大峪镇各团

支部和少先队也积极行动起来,发动队员们献爱心帮老师。经过全镇师生的努力,共为邢天玉筹集善款1.4万余元。

陈珍接过善款后,连声道谢。她希望通过媒体代表全家向大峪镇教育系统师生们表示最真诚的谢意。

◆近日,万基花园物业组织40余位工作人员对小区小广告进行了集中清理,以不断改善小区居住环境,助力全国文明城市创建。

牛莉萍

◆6月25日,骑岭乡组织召开由各村、中小学主管德治工作的副职30余人参加的德治建设工作推进会,庆祝中国共产党建党97周年,深入推进中华优秀传统文化教育暨德治建设工作,助力全国文明城市创建。

高亚锋

## 查找问题 补足短板

——四论全力以赴推进我市全国文明城市创建工作

薛亚楠

创建全国文明城市看似是一个浩繁工程,实质上就是一个查找问题、分析问题、解决问题的过程。坚持以问题导向,不仅是文明城市创建的一条基本思路,同时也是一项非常实用的方法。因此,全市上下要坚持问题导向,聚焦群众反映强烈的突出问题,敢于担当,勇于作为,补齐短板,提高创建工作质量。

首先要正视问题。近年来,我市经济社会发展迅速,“厕所革命”工作被中央电视台专题报道,海绵城市项目获得国家人居环境范例奖,成功创建为国家卫生城市、国家园林城市等多项国家级、省级试点和示范,城市功能日趋完善、环境质量得到提高、市民素质不断提升,城市知名度和美誉度不断提升,干部群众的满意度和幸福感不断提升,广大群众支持创建、参与创建的热情高涨。但是,我们也要清醒地看到,我们离全国文明城市的创建标准和要求还有一段距离,还有大量工作需要我们去做好。我们一定要认清形势、坚定信心,切实增强创建全国文明城市的责任感和紧迫感,保持正视问题的清醒,勇于面对问题,善于解决问题。

其次要找准问题、分析问题。全市上下要坚持目标导向抓创建,要逐一对照全国文明城市创建测评体系标准,列出创文问题清单。各创文责任单位对自己的创建任务做到心中有数,深入查找不足,做到严之又严、细之又细,具体到每一项任务、每一个指标、每一条街道、每一个门店,确保每一个领域、每一个环节都能够经得起“细评”、经得起“细看”、经得起“细查”。要抓住创文的要害、关键和重点,用真招实招,就能事半功倍、纲举目张。我们要抓住省专家团对我市创文工作进行暗访的机会,深入查漏补缺,全力以赴抓好全国文明城市创建工作。

找准问题固然重要,但关键是要解决问题,这便面临治标还是治本的选择。有些时候,我们只看到问题的表象,并没有看到问题的根本,更谈不上问题的原因,这个时候轻易采取措施去解决问题,短期内可能形势喜人,但再前进一步,不仅困难重重,很可能回到原处,原因就是“打蛇没有打到七寸”,没有对症下药,自然不会药到病除。所以,面对问题,我们要养成分析问题的习惯,提高善于分析问题的本领,找准问题发生的根本原因,正确分辨哪些是主要原因,哪些是次要原因,只有找到病根,才能对症下药,才能以智慧型的方法取得事半功倍的效果。

最终要解决问题、补足短板。首先要从最直观、影响最广泛的问题入手,通过集中力量解决这些显而易见的问题,才能打破陈规陋习的坚冰,才能让全社会看到我们创建全国文明城市的决心,以此作为切入点,让星星之火形成燎原之势,在逐步凝聚全社会文明力量的过程中,有序解决存在的各类问题。同时,要强化考核监督,完善考评体系,以考评促整改、以整改促提升,建立专项督导、社会督导、结果倒查机制,强化跟踪督查、全程督办,通过问题倒逼推动整改落实,凝聚起全市上下创建全国文明城市的强大合力。